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MICRO SERIES
GKM / GK100 / CKG / CK100 / CKH

Tutti i marchi e i marchi di fabbrica qui pubblicati sono marchi registrati e di esclusiva 
proprietà delle rispettive case o gruppi automobilistici. 

All the brands and trade marks mentioned here are the exclusive property of the 
respective car manufacturers or groups.

* Per clonare i transponder Megamos® Crypto,  
è necessario attivare i dispositivi di clonazione Keyline  
con TKM. Xtreme Kit.
** 884 Decryptor Mini non è in grado di clonare  
i transponder Philips® Crypto di prima generozione PH1D.

* In order to clone Megamos® Crypto transponders, the 
Keyline cloning tools must be activated through 
the TKM. Xtreme Kit.
** 884 Decryptor Mini can’t clone first generotion Philips® 
Crypto transponder PH1D.

Si integrano perfettamente con le Pod Keys, le Flip Keys  
e le teste TKXXGE dotate di apposito adattatore: basta inserire  
i chip e iniziare la clonazione con i dispositivi 884 Decryptor Mini** 
e 884 Decryptor Ultegra. 

Chip dalle dimensioni ridotte e senza bisogno di batteria 
per clonare subito e in modo semplice un’ampia gamma di 
chiavi elettroniche auto, moto e camion.

CHIP IN VETRO
 GKM - Megamos® Crypto* (ID48) e Megamos®  

 fissi
 GK100 - Philips® Crypto (ID46),  Texas® Crypto  

 (4D) e Texas® codice fisso (4C)

CHIP IN CERAMICA 
 CKG - Texas® 80-bit per diversi modelli d’auto  

 Kia®, Hyundai®, Ford® e Toyota®

 CK100 - Philips® Crypto (ID46), Texas® Crypto  
 (4D) e Texas® codice fisso (4C)
 CKH - Texas® DST-AES per chiavi Toyota®  

 di tipo “H”

They integrate with Keyline Pod Keys, 
Keyline Flip Keys and Keyline TKXXGE 
head with adaptor: just insert the chips 
and start cloning with 884 Decryptor 
Mini** and 884 Decryptor Ultegra.

The small dimension chips designed to 
quickly and easily clone a wide range 
of automotive car, motorbike and truck 
keys. Do not require a battery.

GLASS CHIP
 GKM - Megamos® Crypto* (ID48) 

 and Megamos® fixed code
 GK100 - Philips® Crypto (ID46),  

 Texas® Crypto (4D) and Texas® fixed  
 code (4C)

CARBON CHIP 
 CKG - Texas® 80-bit used by different  

 Kia®, Hyundai®, Ford® and Toyota® car  
 models
 CK100 - Philips® Crypto (ID46), Texas®  

 Crypto (4D) and Texas® fixed code  
 (4C)
 CKH - Texas® DST-AES for Toyota®  

 type “H” keys
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AUTOMOTIVE 
PROGRAMMING KIT

The Automotive Programming Kit allows you 
to carry out the diagnostic and programming 
processes of keys / transponders, proximity 
keys, and automotive remotes from the main 
automotive manufacturers.

WHAT IT CONTAINS:
 STAK
 PRE-CONFIGURED  

 WINDOWS TABLET
 884 DECRYPTOR MINI 
 UNIVERSAL REMOTE  

 CONTROL: MAVIK
 TOYOTA® / FCA® / RENAULT®  

 PROGRAMMING CABLE
 FLIP KEYS AND KEY BLADES
 HARD PLASTIC CASE

Automotive Programming Kit ti permette di eseguire i processi di  
diagnosi e programmazione di chiavi / transponder, chiavi di prossimità  
e radiocomandi auto delle principali case automobilistiche.

COSA CONTIENE:
 STAK
 TABLET WINDOWS   

 PRECONFIGURATO
 884 DECRYPTOR MINI 
 RADIOCOMANDO   

 UNIVERSALE MAVIK
 CAVI DI PROGRAMMAZIONE 

 TOYOTA®/ FCA®/ RENAULT®

 FLIP KEYS E BLADES
 VALIGETTA DI PLASTICA  

 RIGIDA

884 DECRYPTOR MINI
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MERCEDES® 
IR TOOL

Mercedes® IR Tool allows the programming of 
the infrared slot remote controls of Mercedes-
Benz® cars, using the potential of the Keyline 
STAK KCT* app, one of the simplest and most 
immediate stand-alone tools on the market.

Mercedes® IR Tool consente la programmazione dei radiocomandi 
slot ad infrarossi delle automobili Mercedes-Benz®, utilizzando le 
potenzialità dell’app  KCT* di STAK di Keyline, uno degli strumenti 
stand-alone più semplici e immediati sul mercato. 

COSA CONTIENE:
IR READER

CAVO DI COLLEGAMENTO  
AL TABLET

IR EMULATOR  
CON CAVO USB

2

3

1

WHAT IT CONTAINS:

IR READER

CABLE FOR CONNECTION  
TO THE TABLET

IR EMULATOR  
WITH USB CABLE

2

3

1

*Disponibile dalla versione 2.1.0.0 *Available from version 2.1.0.0

Il sistema completa le 
funzionalità dell’Automotive 
Programming Kit. 

ALL KEY LOST 
Il sistema funziona in situazione di tutte  le 
chiavi perse o non funzionanti senza il bisogno 
di una chiave originale.

The system completes the 
functions of the Automotive 
Programming Kit.

ALL KEY LOST 
The system works when all 
keys have been lost or are not 
functioning, there’s no need for 
an original key.
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*OPTIONAL

KEYLINE
DUPLICATING
TOOL APP

MESSENGER

Messenger® è la duplicatrice portatile, leggera e smart dedicata 
al taglio di chiavi piatte, laser e punzonate. Grazie alle sue 
caratteristiche strutturali e alla possibilità di essere alimentata  
a batteria, può essere utilizzata in ogni tipo di situazione.

Messenger® is Keyline’s on-
the-go key cutting machine 
for laser, edge and dimple 
keys. It’s a compact and light 
machine, controlled by an App. 
Thanks to its characteristics, 
and because it’s also battery 
powered, it can be used in a 
wide variety of work situations.

 MANIGLIA PER L’USO  
 ON-THE-GO 
 LEGGERA E COMPATTA
 GESTITA CON L’APP   

 KEYLINE DUPLICATION TOOL
 ALIMENTATA ANCHE  

 A BATTERIA

 ON-THE-GO DUPLICATOR
 SMART AND COMPACT
 CONTROLLED BY THE APP  

 KEYLINE DUPLICATION TOOL
 POWERED ALSO BY BATTERY
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REMOTE CAR KEYS

PULSANTI /
BUTTONS

APERTURA PORTE /
UNLOCK 

CHIUSURA PORTE /
LOCK

BAGAGLIAIO /
TRUNK

LUCE /
LIGHT

* Tutti i marchi e i marchi di fabbrica qui pubblicati sono marchi registrati  
e di esclusiva proprietà delle rispettive case o gruppi automobilistici.

* All the brands and trade marks mentioned here are the exclusive property  
of the respective car manufacturers or groups.

ABARTH
ALFA ROMEO
AUDI
BMW 
CHEVROLET
CHRYSLER
CITROËN
DACIA
DODGE
FIAT
FORD
IVECO
JEEP
LANCIA
MAZDA
MINI
NISSAN
OPEL
OPEL/VAUXHALL
PEUGEOT
RENAULT
SMART
TOYOTA

Keyline propone una gamma di radiocomandi auto certificati 
ideali per la sostituzione degli originali in caso di smarrimento 
o danneggiamento, o per avere una copia di sicurezza.

Il design simile all’originale, con le stesse funzionalità sia per i radiocomandi  
di prossimità, slot o flip, e la qualità dei materiali e delle componenti  
elettroniche garantiscono un servizio di alta gamma.
I radiocomandi Keyline possono essere programmati, oltre che con i dispositivi 
diagnostici Stak e Zed-Full, anche con altre strumentazioni presenti nel mercato. 

La gamma dei radiocomandi Keyline ha la qualità 
certificata secondo le direttive del marchio CE.

Keyline offers a range of certified car remote controls ideal  
for replacing the original keys, in case of loss or damage,  
or simply to get spare key.

The design of the remote controls, being similar to the original, provides  
the same functions in terms of proximity, slot or flip.  In addition,  
the quality of the materials and the electronic components guarantee  
a high-end service.

Keyline’s range of high-quality 
remote controls is certified 
according to the directives
of the CE marking regulations.

MARCA* /
MAKE* 

REMOTES CAR KEYSCopyright Keyline © 2024 Keyline S.p.A. 7
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 3 buttons

AUDI  /

MAKE MODEL FROM TO
Audi A3 2012 2015
Audi S3 2012 2015 Transponder MEGAMOS AES ID88 MQB

Keyless No
Frequency 434 MHz
Modulation ASK
Battery CR2032
Blade V66
KL Blade Code

VAG001

 3 buttons

AUDI  /

MAKE MODEL FROM TO
Audi A3 2005 2013
Audi S3 2006 2013
Audi TT 2006 2013

Transponder MEGAMOS ID 48
Keyless No
Frequency 434 MHz
Modulation ASK
Battery CR2032
Blade V66
KL Blade Code

VAG002

BMW  /

MAKE MODEL FROM TO
BMW 1 Series 2007 2011
BMW 3 Series 2005 2012
BMW 5 Series 2005 2010
BMW 6 Series 2005 2010
BMW X1 2009 2015
BMW X5 2006 2013
BMW X6 2008 2014
BMW Z4 2009 2016

Transponder HITAG 2 PCF7945A
Keyless Yes
Frequency 868 MHz
Modulation FSK
Battery CR2032
Blade BM2
KL Blade Code
System CAS3

 3 buttons

BMW001
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BMW  / MINI

MAKE MODEL FROM TO
Mini R56 2006 2013
Mini R57 2008 2015
Mini Clubman 2007 2014
Mini R60 Countryman 2010 2014
Mini R58 Coupe 2011 2015
Mini R61 Paceman 2012 2015

Transponder HITAG 2 PCF7945A
Keyless Yes
Frequency 868 MHz
Modulation FSK
Battery CR2025
Blade BM2
KL Blade Code
System

 3 buttons

BMW002

FCA  /FIAT - CHRYSLER - JEEP - DODGE

MAKE MODEL FROM TO
Fiat 500X 2014
Chrysler 300 2011 2018
Jeep Renegade 2015
Jeep Grand Cherokee 2014 2019
Dodge Durango 2014 2017
Dodge Journey 2011 2017
Dodge Charger 2011 2017
Dodge Challenger 2011 2017

Transponder HITAG AES PCF7961M
Keyless Yes
Frequency 434 MHz
Modulation FSK
Battery CR2032
Blade FT22
KL Blade Code FT22TK

 3 buttons

FCA001

 3 buttons

FCA  /ABARTH - ALFA ROMEO - CHRYSLER - CITROËN - FIAT - 
FORD - LANCIA - OPEL/VAUXHALL - PEUGEOT

MAKE MODEL FROM TO
Abarth 500 2007
Abarth Grande Punto 2006
Alfa Romeo Mito 2006
Chrysler Ypsilon 2011
Citroën Nemo 2008
Fiat 500 2007
Fiat Doblò 2009
Fiat Fiorino 2008
Fiat Grande Punto 2006
Fiat Panda 2011
Fiat Punto Evo 2011
Fiat Qubo 2008
Fiat Qubo Van 2008
Ford Ka 2007 2016
Lancia Ypsilon 2013
Opel/Vauxhall Combo 2012
Peugeot Bipper 2008

Transponder HITAG 2 PCF7946
Keyless No
Frequency 434 MHz
Modulation ASK
Battery CR2032
Blade FT22
KL Blade Code FCA002-KB

FCA002
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 3 buttons

FCA  /ALFA ROMEO - CITROËN - FIAT - LANCIA - PEUGEOT

MAKE MODEL FROM TO
Alfa Romeo 147 2001 2009
Alfa Romeo GT 2004 2010
Citroën Relay 2006 2008
Fiat Bravo 2007 2008
Fiat Doblo 2006 2008
Fiat Ducato 2006 2008
Fiat Idea 2003 2009
Fiat Stilo 2001 2007
Lancia Musa 2004 2009
Lancia Ypsilon 2003 2010
Peugeot Boxer 2006 2008

Transponder MEGAMOS ID 48
Keyless No
Frequency 434 MHz
Modulation ASK
Battery CR2032
Blade FT22
KL Blade Code FCA002-KB

FCA003

 3 buttons

FCA  /ALFA ROMEO - CITROËN - FIAT - IVECO - LANCIA - PEUGEOT

MAKE MODEL FROM TO
Alfa Romeo Giulietta 2010 2013
Citroën Jumper 2012
Citroën Relay 2012
Fiat 500L 2012
Fiat Bravo 2007 2014
Fiat Ducato 2012
Iveco Daily 2012
Lancia Delta 2008 2014
Lancia Musa 2009 2012
Lancia Ypsilon 2011 2012
Peugeot Boxer 2012

Transponder HITAG 2 PCF7946
Keyless No
Frequency 434 MHz
Modulation ASK
Battery CR2032
Blade FT22
KL Blade Code FCA002-KB

FCA004

FCA  /ABARTH - ALFA ROMEO - CHRYSLER - CITROËN - FIAT -
FORD - LANCIA - OPEL/VAUXHALL - PEUGEOT

MAKE MODEL FROM TO
Abarth 500 2007
Abarth Grande Punto 2006
Alfa Romeo Mito 2006
Chrysler Ypsilon 2011
Citroën Nemo 2008
Fiat 500 2007
Fiat Doblo 2009
Fiat Fiorino 2008
Fiat Grande Punto 2006
Fiat Panda 2011
Fiat Punto Evo 2011
Fiat Qubo 2008
Fiat Qubo Van 2008
Ford Ka 2007 2016
Lancia Ypsilon 2013
Opel/Vauxhall Combo 2012
Peugeot Bipper 2008

Transponder HITAG 2 PCF7946
Keyless No
Frequency 434 MHz
Modulation ASK
Battery CR2032
Blade FT22
KL Blade Code

 3 buttons

FCA005
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FCA  /ALFA ROMEO - CITROËN - FIAT - IVECO - LANCIA - PEUGEOT

MAKE MODEL FROM TO
Alfa Romeo Giulietta 2010 2013
Citroën Jumper 2012
Citroën Relay 2012
Fiat 500L 2012
Fiat Bravo 2007 2014
Fiat Ducato 2012
Iveco Daily 2012
Lancia Delta 2008 2014
Lancia Musa 2009 2012
Lancia Ypsilon 2011 2012
Peugeot Boxer 2012

Transponder HITAG 2 PCF7946
Keyless No
Frequency 434 MHz
Modulation ASK
Battery CR2032
Blade FT22
KL Blade Code

 3 buttons

FCA006

 4 buttons

FCA  /FIAT

MAKE MODEL FROM TO
Fiat 500X 2016
Fiat Egea 2016
Fiat Tipo 2016

Transponder MEGAMOS AES ID88
Keyless No
Frequency 434 MHz
Modulation FSK
Battery CR2032
Blade FT22
KL Blade Code

FCA007

 4 buttons

FCA  /JEEP

MAKE MODEL FROM TO
Jeep Renegade 2014
Jeep Compass 2015 Transponder MEGAMOS AES ID88

Keyless No
Frequency 434 MHz
Modulation FSK
Battery CR2032
Blade FT22
KL Blade Code

FCA008



12 Copyright Keyline © 2024Keyline S.p.A.REMOTES CAR KEYS

 3 buttons

FCA  /ALFA ROMEO

MAKE MODEL FROM TO
Alfa Romeo Giulia 2015
Alfa Romeo Stelvio 2016 Transponder HITAG AES 4A

Keyless Yes
Frequency 434 MHz
Modulation ASK
Battery CR2032
Blade FT22
KL Blade Code

FCA009

 4 buttons

FCA  /JEEP

MAKE MODEL FROM TO
Jeep Wrangler 2017
Jeep Renegade 2016 2018 Transponder HITAG AES 4A

Keyless No
Frequency 434 MHz
Modulation FSK
Battery CR2032
Blade FT22
KL Blade Code

FCA010

 3 buttons

FORD  /

MAKE MODEL FROM TO
Ford Fiesta 2017
Ford Focus 2015 2018
Ford Mondeo 2014
Ford Transit 2016
Ford C-Max 2015 2020
Ford Ecosport 2018 2021
Ford S-Max 2015
Ford Galaxy 2015 2017

Transponder HITAG PRO PCF7945P
Keyless Yes
Frequency 434 MHz
Modulation FSK
Battery CR2032
Blade FD40
KL Blade Code FRD001-KB

FRD001



13REMOTES CAR KEYSCopyright Keyline © 2024 Keyline S.p.A.

 3 buttons

FORD  /

MAKE MODEL FROM TO
Ford KA+ 2016
Ford Mondeo 2014
Ford Everest 2016 2020

Transponder HITAG PRO PCF7945P
Keyless No
Frequency 434 MHz
Modulation FSK
Battery CR2032
Blade FD40
KL Blade Code FRD001-KB

FRD002

 3 buttons

FORD  /

MAKE MODEL FROM TO
Ford Transit 2016 2020
Ford Tourneo 2016 2020
Ford Transit Custom 2016 2020
Ford Tourneo Custom 2016 2020

Transponder HITAG PRO PCF7945P
Keyless No
Frequency 434 MHz
Modulation FSK
Battery CR2032
Blade FD40
KL Blade Code FRD001-KB

FRD003

 3 buttons

FORD  /

MAKE MODEL FROM TO
Ford B-Max 2012 2014
Ford Fiesta 2008 2016
Ford Kuga 2011 2014
Ford Galaxy 2010 2015
Ford S-Max 2010 2015

Transponder DST 4D63 80bit
Keyless Yes
Frequency 434 MHz
Modulation FSK
Battery CR2032
Blade FD40
KL Blade Code FRD001-KB

FRD004
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 3 pulsanti

FORD  /FORD

MARCA MODELLO DA A
Ford Fiesta 2008 2016
Ford Focus 2005 2011
Ford Galaxy 2006 2010
Ford Mondeo 2007 2014
Ford B-Max 2012 2016
Ford C-Max 2007 2010
Ford S-Max 2006 2015
Ford Transit Courier 2014 2016
Ford Ecosport 2015 2016

Transponder Non incluso
Keyless No
Frequenza 434 MHz
Modulazione ASK
Batteria CR2032
Blade FD40
KL Blade Code FRD001-KB

FRD005

 3 buttons

MAZDA  /

MAKE MODEL FROM TO
Mazda 2 2015
Mazda 3 2013
Mazda 3 Hatch 2014
Mazda 3 2017
Mazda 6 2017
Mazda CX-3 2015
Mazda CX-5 2017
Mazda MX-5 2018

Transponder HITAG PRO 49 PCF7953P
Keyless Yes
Frequency 434 MHz
Modulation FSK
Battery CR2025
Blade MZ24
KL Blade Code

MZD001

 3 pulsanti

MERCEDES /MERCEDES

MARCA MODELLO DA A
Mercedes A Class (W169) 2004 2012
Mercedes A Class (W176) 2012 2018
Mercedes B Class (W245) 2005 2011
Mercedes B Class (W246) 2011 2018
Mercedes C Class (W203) 2001 2007
Mercedes C Class (W204) 2008 2015
Mercedes E Class (W207) 2009 2017
Mercedes E Class (W211) 2002 2009
Mercedes E Class (W212) 2010 2016
Mercedes G Class 2002 2009
Mercedes M Class (W164) 2006 2011
Mercedes M Class (W166) 2011 2019
Mercedes R Class 2005 2009
Mercedes S Class (W221) 2006 2013
Mercedes Vito (W639) 2003 2014
Mercedes Sprinter (W906) 2006 2014

Transponder IR
Keyless No
Frequenza 434 MHz
Modulazione FSK
Batteria CR2032
Blade MB57
KL Blade Code

MCR001
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 2 buttons

NISSAN  /

MAKE MODEL FROM TO
Nissan Juke (F15) 2010 2019
Nissan Pulsar 2014
Nissan Qashqai 2013
Nissan X-Trail 2015

Transponder HITAG  AES 4A PCF7961M
Keyless No
Frequency 434 MHz
Modulation FSK
Battery CR2032 
Blade NS34
KL Blade Code

NSG001

 3 buttons

NISSAN  /

MAKE MODEL FROM TO
Nissan Qashqai 2013
Nissan Pulsar 2014
Nissan X-Trail 2015

Transponder HITAG  AES 4A PCF7945M
Keyless Yes
Frequency 434 MHz
Modulation FSK
Battery CR2032 
Blade NS34
KL Blade Code

NSG002

 3 buttons

PSA  /CITROËN - PEUGEOT

MAKE MODEL FROM TO
Citroën C3 Picasso 2009 2016
Citroën C4 Picasso 2010 2013
Citroën C4 Grand Picasso 2010 2013
Citroën C5 2008 2014
Citroën C8 2009 2014
Citroën DS3 2010 2016
Citroën Jumpy 2009 2016
Citroën Berlingo 2009 2016
Peugeot 206 2002 2005
Peugeot 207 CC 2006 2014
Peugeot 207 SW 2009 2012
Peugeot 307 2005 2008
Peugeot 307 SW 2005 2008
Peugeot 308 2008 2010
Peugeot 807 2009 2014
Peugeot 3008 2009 2016
Peugeot 5008 2009 2016
Peugeot Expert 2003 2009
Peugeot Expert Tipee 2007 2009
Peugeot Partner 2009 2016
Peugeot Partner 2008 2016

Transponder HITAG 2 PCF7941
Keyless No
Frequency 434 MHz
Modulation ASK < - > FSK
Battery CR2032
Blade PG33
KL Blade Code PSA001-KB

PSA001
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 2 buttons

PSA  /CITROËN - PEUGEOT

MAKE MODEL FROM TO
Citroën C4 Picasso 2010 2013
Citroën C4 Grand Picasso
Citroën C5 2008 2014
Peugeot 207 CC 2006 2014
Peugeot 307 2005 2008
Peugeot 307 SW 2005 2008
Peugeot 807 2009 2014

Transponder HITAG 2 PCF7961
Keyless No
Frequency 434 MHz
Modulation ASK
Battery CR1620
Blade PG83
KL Blade Code

PSA002

PSA  /CITROËN - PEUGEOT

MAKE MODEL FROM TO
Citroën C4 2013 2016
Citroën C4 Picasso 2013 2016
Citroën DS4 2013 2016
Citroën DS5 2013 2016
Peugeot 308 2013 2016
Peugeot 508 2010 2016

Transponder HITAG 2 PCF7945A
Keyless Yes
Frequency 434 MHz
Modulation FSK
Battery CR2032
Blade PG83
KL Blade Code

PSA003

 3 buttons

 3 pulsanti

PSA  /CITROËN - DS - OPEL - PEUGEOT

MARCA MODELLO DA A
Citroën C3 Aircross 2017 -
Citroën C4 2018 -
Citroën C5 Aircross 2017 -
Citroën C5 X 2021 -
DS Automobiles DS3 2010 2019
DS Automobiles DS7 Crossback 2017 -
Opel Corsa F 2019 -
Peugeot 2008 2019 -
Peugeot 3008 2016 -
Peugeot 5008 2016 -

Transponder HITAG AES 4A PFC7953M
Keyless Sì
Frequenza 434 MHz
Modulazione FSK
Batteria CR2032
Blade PG83
KL Blade Code

PSA004
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 3 buttons

PSA  /OPEL - CHEVROLET

MAKE MODEL FROM TO
Opel Adam 2013 2016
Opel Astra J 2010 2015
Opel Astra K 2015
Opel Cascada 2013 2016
Opel Insignia A 2009 2016
Opel Mokka 2012 2016
Opel Zafira C 2012
Chevrolet Aveo 2012
Chevrolet Cruze 2011 2014
Chevrolet Orlando 2011 2014
Chevrolet Spark 2015
Chevrolet Trax 2011 2014

Transponder HITAG 2 PCF7937E
Keyless No
Frequency 434 MHz
Modulation ASK
Battery CR2032
Blade VX5
KL Blade Code

PSA005

 2 buttons

PSA  /OPEL

MAKE MODEL FROM TO
Opel Corsa D 2006 2014
Opel Meriva 2010 2017 Transponder HITAG 2 PCF7941A

Keyless No
Frequency 434 MHz
Modulation ASK
Battery CR2032
Blade VX5
KL Blade Code

PSA006

 3 buttons

PSA  /CITROËN - PEUGEOT

MAKE MODEL FROM TO
Citroën Berlingo 2017 2019
Citroën C3 2017 2019
Citroën C4 Cactus 2017 2019
Citroën Dispatch 2017 2019
Peugeot 208 2017 2019
Peugeot 308 2017 2019
Peugeot 3008 2017 2019
Peugeot 508 2017 2019
Peugeot Expert 2017 2019
Peugeot Partner 2017 2019

Transponder HITAG AES 4A
Keyless No
Frequency 434 MHz
Modulation FSK
Battery CR2032
Blade PG83
KL Blade Code

PSA007
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 2 buttons

PSA  /OPEL

MAKE MODEL FROM TO
Opel Astra H 2004 2009
Opel Zafira B 2005 2013 Transponder HITAG 2 PCF7941A

Keyless No
Frequency 434 MHz
Modulation ASK
Battery CR2032
Blade VX5
KL Blade Code

PSA009

 3 buttons

PSA  /OPEL

MAKE MODEL FROM TO
Opel Astra K 2016
Opel Insignia 2016 Transponder HITAG 2 PCF7937E

Keyless Yes
Frequency 434 MHz
Modulation ASK
Battery CR2032
Blade VX5
KL Blade Code

PSA010

RENAULT  /

MAKE MODEL FROM TO
Renault Clio IV 2013 2017
Renault Captur 2013 2017 Transponder HITAG AES PCF7961M

Keyless Yes
Frequency 434 MHz
Modulation FSK
Battery CR2032
Blade PG33
KL Blade Code RNG001-KB

RNG002

 4 buttons
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 4 buttons

RENAULT  /

MAKE MODEL FROM TO
Renault Megane IV 2016
Renault Scenic IV 2016
Renault Espace V 2015
Renault Talisman 2015
Renault Kadjar 2015

Transponder HITAG AES PCF7953M
Keyless Yes
Frequency 434 MHz
Modulation FSK
Battery CR2032
Blade PG33
KL Blade Code RNG003-KB

RNG003

 3 buttons

RENAULT  /

MAKE MODEL FROM TO
Renault Megane II 2003 2008
Renault Scenic II 2003 2008
Renault Grand Scenic II 2003 2009

Transponder HITAG 2 PCF7947A
Keyless No
Frequency 434 MHz
Modulation FSK
Battery CR2025
Blade PG33
KL Blade Code RNG004-KB

RNG004

 4 buttons

RENAULT  /

MAKE MODEL FROM TO
Renault Clio V 2019
Renault Zoe 2019
Renault Captur 2019
Renault Talisman 2019
Renault Megane 2019
Renault Espace 2019
Renault Arkana 2019
Renault Kadjar 2019

Transponder HITAG AES NCF29A1M
Keyless Yes
Frequency 434 MHz
Modulation FSK
Battery CR2032
Blade PG33
KL Blade Code

RNG006
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 3 buttons

RENAULT  /DACIA - FIAT - RENAULT - SMART

MAKE MODEL FROM TO
Dacia Duster 2013 
Dacia Logan 2013 
Dacia Sandero 2013 
Fiat Talento 2016
Renault Espace 2014 
Renault Kadjar 2015 
Renault Megane 2015 
Renault Symbol 2014 
Renault Trafic 2014 
Renault Twingo 2014 
Smart ForTwo 2014 

Transponder HITAG AES PCF7961M
Keyless No
Frequency 434 MHz
Modulation FSK
Battery CR2032
Blade PG33
KL Blade Code

RNG007

 2 buttons

RENAULT  /

MAKE MODEL FROM TO
Renault Wind 2010 2012
Renault Clio 2006 2010
Renault Modus 2004 2012
Renault Kangoo 2010 2016
Renault Master 2010 2016
Renault Twingo 2007 2010

Transponder HITAG 2 PCF7947A
Keyless No
Frequency 434 MHz
Modulation ASK
Battery CR2016
Blade PG33
KL Blade Code

RNG008

 2 buttons

RENAULT  /

MAKE MODEL FROM TO
Renault Wind 2010 2012
Renault Clio 2006 2010
Renault Modus 2004 2012
Renault Kangoo 2010 2016
Renault Master 2010 2016
Renault Twingo 2007 2010

Transponder HITAG 2 PCF7946A
Keyless No
Frequency 434 MHz
Modulation ASK
Battery CR2016
Blade PG33
KL Blade Code

RNG009
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RENAULT  /

MAKE MODEL FROM TO
Renault Megane 2009 2015
Renault Laguna 2008 2012
Renault Scenic 2009 2015
Renault Fluence 2012 2016
Renault Grand Scenic 2009 2015

Transponder HITAG 2 PCF7952A
Keyless Yes
Frequency 434 MHz
Modulation FSK
Battery CR2032
Blade PG33
KL Blade Code

RNG010

 4 buttons

RENAULT  /NISSAN - OPEL - RENAULT

MAKE MODEL FROM TO
Nissan Primastar 2007 2014
Nissan NV400 2010 2014
Opel Movano 2010 2017
Opel Vivaro 2007 2014
Renault Clio 2006 2010
Renault Kangoo 2010 2017
Renault Master 2010 2017
Renault Modus 2004 2012
Renault Trafic 2007 2014

Transponder HITAG 2 PCF7947A
Keyless No
Frequency 434 MHz
Modulation ASK
Battery CR2016
Blade RN30
KL Blade Code

RNG011

 3 buttons

RENAULT  / DACIA - OPEL - RENAULT

MAKE MODEL FROM TO
Dacia Duster 2013 2016
Dacia Logan 2013 2016
Dacia Sandero 2013 2016
Opel Vivaro B 2014 2019
Renault Trafic 2014
Renault Twingo 2014
Renault Symbol 2012 2016

Transponder HIATG AES PCF7961M
Keyless No
Frequency 434 MHz
Modulation FSK
Battery CR2016
Blade PG33
KL Blade Code

RNG012

 3 buttons
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RENAULT  / NISSAN - OPEL - RENAULT

MAKE MODEL FROM TO
Nissan Interstar 2004 2009
Nissan Primastar 2003 2010
Opel Vivaro 2002 2009
Opel Movano 2004 2009
Renault Master 2005 2010
Renault Trafic 2004 2014
Renault Kangoo 2003 2011

Transponder HITAG 2 PCF7946A
Keyless No
Frequency 434 MHz
Modulation ASK
Battery CR2032
Blade VE20
KL Blade Code

RNG013

 2 buttons

 3 buttons

SMART  /

MAKE MODEL FROM TO
Smart 451 2007 2014

Transponder HITAG 2 PCF7941
Keyless No
Frequency 434 MHz
Modulation FSK
Battery CR2025
Blade PG33
KL Blade Code

SMR001

 3 buttons

SMART  /

MAKE MODEL FROM TO
Smart 450 1998 2007

Transponder -
Keyless No
Frequency 434 MHz
Modulation ASK
Battery CR2016
Blade MT15
KL Blade Code

SMR002
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 2 buttons

TOYOTA  /

MAKE MODEL FROM TO
Toyota Auris 2012 
Toyota Yaris/Hybrid 2012 
Toyota RAV4 2013 2016

Transponder TOYOTA 8A
Keyless Yes
Frequency 434 MHz
Modulation FSK
Battery CR2032
Blade TOY48
KL Blade Code

TMC001

 2 buttons

TOYOTA  /

MAKE MODEL FROM TO
Toyota Yaris 2016 

Transponder TOYOTA 8A
Keyless Yes
Frequency 434 MHz
Modulation FSK
Battery CR2032
Blade TOY48
KL Blade Code

TMC002

 3 buttons

TOYOTA  /

MAKE MODEL FROM TO
Toyota Corolla 2019 2022

Transponder HITAG AES 4A
Keyless Yes
Frequency 434 MHz
Modulation FSK
Battery CR2032
Blade TOY48
KL Blade Code

TMC003
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 3 buttons

TOYOTA  /

MAKE MODEL FROM TO
Toyota Corolla 2012 2017
Toyota Auris 2012 2017
Toyota Aygo 2014 2017

Transponder TOYOTA H
Keyless No
Frequency 434 MHz
Modulation ASK
Battery CR2032
Blade PG33
KL Blade Code

TMC004

 2 buttons

TOYOTA  /

MAKE MODEL FROM TO
Toyota Aygo 2014 2017
Toyota Yaris 2014 2017 Transponder TOYOTA H

Keyless No
Frequency 434 MHz
Modulation ASK
Battery CR2032
Blade KI22
KL Blade Code

TMC005
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Le illustrazioni e i dati tecnici dei prodotti conte-
nuti nel catalogo debbono considerarsi indicativi.

Keyline si riserva di poter modificare i prodotti il-
lustrati senza compromettere la loro funzionalità 
ed intercambiabilità al fine di migliorare la qualità 
del prodotto.

Tutti i diritti sul catalogo, sulle immagini ed i testi 
sono riservati. Sono vietate la riproduzione e dif-
fusione, anche parziale, in qualsiasi forma, delle 
fotografie, delle immagini e dei testi. Eventuali link 
sul sito aziendale www.keyline.it saranno consen-
titi solo previa autorizzazione scritta della società 
Keyline.
I trasgressori saranno perseguiti a norma di legge. 
Tutti i prodotti illustrati nel catalogo costituisco-
no creazione di proprietà della società Keyline. Il/I 
marchio/i ed i segni distintivi della società sono di 
proprietà esclusiva della stessa Keyline e sono re-
gistrati in Italia e all’estero.

Per qualsiasi controversia sono competenti gli Uf-
fici Giudiziari dove ha sede l’Azienda, con espressa 
esclusione di qualsiasi altro foro.

Les illustrations et les caractéristiques techni-
ques des produits présentés dans ce catalogue 
sont données à titre indicatif.

Keyline se réserve le droit d’apporter toutes les 
modifications des produits illustrés sens compro-
mettre leur caractère fonctionnel et interchangea-
bilité pour améliorer la qualité du produit.

Tous les droits sur le catalogue, sur les images et 
sur les textes sont réservés. La reproduction et la 
diffusion, même partielle, sous quelque forme que 
ce soit, des photographies, des images et des tex-
tes sont interdites. Les éventuels liens sur le site 
de la société www.keyline.it ne seront admis qu’a-
vec l’autorisation écrite préalable de la société 
Keyline.
Les contrevenants sont poursuivis conformément 
à la loi italienne. Tous les produits présentés dans 
le catalogue sont la propriété de Keyline. La/les 
marque(s) et les signes distinctifs de l’entreprise 
sont la propriété exclusive de Keyline et sont enre-
gistrés en Italie et à l’étranger. 

Tout litige est du ressort exclusif des Tribunaux 
de  la circonscription où se trouve le Siége de la 
Société.

All information and illustrations in this catalogue 
are for guidance only.

Keyline reserves the right to alter the illustrated 
products without compromising their functionali-
ty and interchangeability in order to improve the 
quality of the product itself. 

All rights reserved, catalogue text and images. The 
diffusion and reproduction, in whole or in part, in 
any form, of the pictures, images and text, is strict-
ly forbidden. Any links from the company website 
www.keyline.it will be authorized only with the pri-
or written permission of Keyline.
Violators will be prosecuted. All products illustra-
ted in the catalogue are the property of Keyline. 
The company’s brand(s) and trademark(s) are the 
exclusive property of the same Keyline and they 
are registered in Italy and abroad.

Any infringements will be dealt with under Italian 
law.

Las ilustraciones y los datos técnicos de los pro-
ductos en este catàlogo son indicativos.

Keyline se reserva el derecho de modificar los pro-
ductos ilustrados sin comprometer la funcionali-
dad e intercambiabilidad para mejorar la calidad 
del producto. 

Todos los derechos reservados sobre el catálogo, 
las imágenes y los textos. Prohibida la reproduc-
ción y difusión total o parcial, bajo cualquier for-
ma, de las fotografías, las imagenes y los textos. 
Se permitirá cualquier enlace en el sitio web de 
la empresa www.keyline.it sin previa autorización 
por escrito de la sociedad Keyline.
Los trasgresores serán perseguidos según la ley. 
Todos los productos ilustrados son creaciones 
propiedad de la sociedad Keyline. La(s) marca(s) y 
signo(s) distintivo(s) de la sociedad son propiedad 
exclusiva de la misma y están registrados en Italia 
y en el extranjero.

En caso de disputas la competencia es de las au-
toridades juiciales donde está domiciliada la fir-
ma, excluyendo cualquier ontro fuero.

Die Abbildungen und technischen Daten des Kata-
logs sind nur zur Information.

Keyline behaelt sich vor, etwaige Aenderungen am 
Produkt vorzunehmen ohne der Zweckmaessigkeit 
und Auswechselbarkeit zu gefaehrden um zur Ver-
besserung des Produkt.

Alle Rechte auf Katalog, Bilder und Texte vorbehal-
ten. Vervielfältigung und Veröffentlichung der Ab-
bildungen, Fotos und Texte jeder Art, auch auszu-
gsweise, verboten. Eventuelle links auf der Keyline 
Seite (www.keyline.it) werden nur über die Firma 
Keyline nach Schriftlicher Genehmigung Erlaubt.
Eine Nichtbeachtung wird im Sinne des Gesetzes 
geahndet. Alle aufgeführten Produkte gelten als 
geistiges Eigentum von Keyline. Die Marken und 
Logos des Unternehmens gelten als sein aus-
schließliches Eigentum Keyline und sie sind in Ita-
lien und im Ausland registriert.

Im Falle von Streitfragen ist der Gerichtshof des 
Firmensitzes zuständig; jeder andere Gerichtshof 
ist ausgeschlossen.

Todas as informações e ilustrações neste catálogo 
são apenas para orientação. 

A Keyline reserva-se o direito de alterar os pro-
dutos ilustrados sem comprometer a sua funcio-
nalidade e intercambialidade, a fim de melhorar a 
qualidade do próprio produto. 

Todos os direitos reservados, catálogos de textos e 
imagens. A difusão e reprodução, total ou parcial, 
sob qualquer forma, das fotos, imagens e texto é 
estritamente proibida. Quaisquer links do site da 
empresa www.keyline.it serão autorizados apenas 
com a permissão prévia por escrito da Keyline. Os 
infratores serão processados. Todos os produtos 
ilustrados no catálogo são propriedade da Keyli-
ne. A(s) marca(s) comercial(is) da empresa são 
propriedade exclusiva da mesma Keyline e estão 
registadas na Itália e no exterior.

Quaisquer infrações serão tratadas de acordo com 
a lei italiana.
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To find the distributor closest to your company, please send a request to:

IATF 16949:2016
CERTIFICATE N. 0320186

 Automotive Certifications

Via Camillo Bianchi, 2 
31015 Conegliano (TV) Italy

T + 39 0438 20 25 11

info@keyline.it
www.keyline.it

Keyline USA
Bianchi USA, Inc.
31336 Industrial Pkwy - Suite 3
North Olmsted, Ohio 44070, USA
T +1 440 716 8006
F +1 216 803 0202
TF +1 800 891 2118
info@keyline-usa.com
www.keyline-usa.com

Keyline Germany
Keyline GmbH
Uhlandstraße 31b
42549 Velbert, Germany
T +49 (0) 2051 807 4444
F +49 (0) 2051 606 9922
info@keyline-germany.de
www.keyline-germany.de

Keyline Scandinavia
Adax AB
Pjältvägen 1 Ö 
SE-61634 Åby, Sweden
T +46 (0)16 510 700
F +46 (0)16 510 700
info@keyline-scandinavia.com
www.keyline-scandinavia.com

Keyline Italia
Keyline Italia S.r.l.
Via Zoe Fontana, 220
Ed. C - Tecnocittà
00131 Roma, Italy
T +39 06 4122 9822
F +39 06 4120 0981
info@keyline-italia.it
www.keyline-italia.it

Keyline Portugal
Luso Chav Lda.
Rua António Carneiro, 302 Arm. A
4300-025 Porto, Portugal
T +351 22 510 4702
F +351 22 536 1248
geral@lusochav.pt
www.lusochav.pt 

Keyline Balkans
Keyline Balkans
Rruga Haxhi Hysen Dalliu 72/2, 
Tirana 1001, Albania
T +355 69 606 0226
info@keyline-balkans.com
www.keyline-balkans.com

Bianchi 1770 Group Companies distributing Keyline products

Ufficio di rappresentanza del Gruppo  
Bianchi 1770 che coordina in loco i distributori


